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U YAOBJIETBOPEHHOCTH yCJI0BUAMH 06yllemm B YHUBeEpcHUTETE
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Koau JIbHOCTH/ HATIPABJIEHUs 20.03.01 - Texuoc(epHas 6e30macHOCTh
HaumenoBanue 06pa3oBaTeJbHON NPOrPaMMBbI Haz3op B cdepe oxpaHsl Tpya i TOTOBHOCTH K YpPE3BbIYAHHBIM
(mpodus/nang T™H/ M3A1HH) CHTyalHsM
Ynosier Th N0JIb unTepHer-pecypcamu Mncruryra

1 WHctuTyTa 8% 0% 0% 0% 4% 4% 4% 12% 2% 67%
2 310C Pasym 0% 6% 2% 2% 8% 8% 4% 4% 6% 53%
3 OHnaitH-pacnucanune 4% 0% 0% 2% 4% 6% 4% 4% 4% 73%
ONEeKTPOHHble
4 6ubnnotekn 0% 2% 6% 4% 8% 2% 6% 4% 10% 59%
'Yi0B/1€TBOPEHHOCTH KOM(OPTHOCTLIO YC/I0BHI pean3anuy 06pa3oBaTe/bHbIX IPOrpaMM yHHBEPCHTeTa
Kak 6bl Bbl OLLeHU/IM CyLLECTBYIOLME B YHUBEPCUTETE 30HbI Kax Gbl Bbl OLeHHIIN HAIMUHE U TIOHATHOCTb HABUTALMH
otabixa (oxkuaanus) BHYTpH yHUBepenTeTa?
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Bbicokuit  Boblwe cpearero  Cpeanuit Huskuit 3aTpyaHAaloch . 2%
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Bbicokuit Bbiwe CpepHwit Husknit 3aTpyaHaoch
ypoBeHb cpesiHero YpOBEHb YpOBEHb OTBETUTBL
YpPOBEHb
Kak 61 Bl o1ieHmIn Hamuume u 10CTyIHOCTh MTUThEBOM Kak 651 Bb1 orieHmIn Hamune u cOCTOSHNE CAaHUTaPHO-
BOJIbI B yHUBEpcuTere? THI'MEHUYECKUX IIOMEILEeHHi B yHuBepcurere?
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0% Bbicokuit Bblwe CpeaHuit Huskuit 3aTpyaHaoch
Bbicokuit Bbiwe cpeaHero  CpeaHuit Huskuit 3aTtpyaHaoch YpOBEHb cpeaHero ypoBeHb YpoBeHb OTBETUTH
YPOBEHb YpOBEHb YPOBEHb YpPOBEHb OTBETUTbL YpoBeHb
Kak 651 Bl o1leHHIIM TEXHHYECKOE OCHAIIICHHE Y4eOHbIX Kak 051 BbI O1leHMIIM TPAHCTIOPTHYIO TOCTYITHOCTh
TOMEILEHHIT B yHUBEPCUTETE (BO3MOKHOCTB JI0€XaTh [I0 YHUBEPCUTETA HA
6 2 2 2 ?
60% s1% 00IIECTBEHHOM TPAHCTIOPTE, HATHYHE TAPKOBKHM)?
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Bbicokuii Xopowit Cpeauit Huskuit 3atpyanatoce BbICOKMIA Xopownit Cpennuit HusKuit 3atpyaHaoch
YyposeHy YPoBEHL YyposeHy YPoBEHb orBeTuTs YpOBeHb YpOBEHb YpOBEHb YpOBeHb OTBETUTb
Kaxk 651 Bb onieHmmm 106pokenaTenbHOCTh 1 BEAKIHBOCTh Kak 6b1 Bbl otieH I 100p0osKeaTeIbHOCTh U BEKINBOCTE
TipenoiaBaTeneii yuusepcuTera? a/IMMHICTPATHBHOTO TePCOHaIa (0OXpaHa, CTyICHUCCKHT
100% oduc u 1p.) yHuBepcuTeTa?
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Bbicokuit Xopouwwmit CpepHwit Husknit 3aTpyaHaloch Beicokuit Xopownit Cpeanmit Hm3kwit 3atpyanatoce
YpOBEHb YpOBeHb ypOBeHb YpOBEHb 0OTBETUTb yposeHb ypoBeHt ypoBeHL ypoBeHL oTBeTuTs
OxapakTepHu3yiiTe ypoBeHb IICHXOIOTHYECKOi 6e30MmacHOCTH Kak Gbl Bbl OLEHUIIH B LIEJIOM CHIOPTHBHYIO KU3Hb
06pasoBaTeNbHOM Cpesibl B yHUBEpCHTETE? (BO3MOJKHOCTB 3aHMMAThHCS CIIOPTOM, Y4acTBOBATh B
80% 719% CTIOPTHBHBIX MEPOIPUATHSAX) B YHHBEpCHTETE?
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Bbicokuit Xopowwuit CpeaHuit  Huskuii ypoBeHb 3aTpyaHAIOCH Bbicokuit Xopouwmii Cpepanuii Huskuit 3aTpyaHach
ypOoBeHb ypoBeHb YpOBEHb 0TBETUTL yposeHb yposeHb YpOBEHb ypoBeHb 0TBETUTH



'Y10BJI€TBOPEHHOCTH Opranu3anueii padoTel noapasjenenuii Uncruryra:
(1 6a1 -He yoBJIeTBOPeHbI, 10 6a/1710B - MaKce. YI0BJI.)

Ne n/n MNokasatenu/Bbannbl 10
1 CTyaeH4YecKkuii coset 2% 0% 4% 0% 6% 2% 2% 8% 18% 59%
2 bubnuoteka 2% 2% 0% 2% 8% 6% 0% 8% 14% 59%
3 Obuwexuntne 4% 0% 0% 4% 10% 2% 0% 12% 14% 55%
4 YyebHbllt oTaen 4% 0% 0% 2% 10% 4% 4% 6% 12% 59%
5 Otgen no npodopueHTauy 4% 2% 2% 0% 6% 4% 0% 10% 10% 63%
6 OTAen 3KOHOMMUYECKOro at 2% 2% 0% 2% 4% 4% 2% 10% 14% 61%
7 OTpen kagpos 2% 0% 0% 2% 4% 6% 2% 6% 18% 61%
8 ALMMHUCTPATUBHO-XO3AMC 0% 0% 2% 2% 12% 2% 0% 8% 14% 61%
9 Otgen nHdopmaTmsaumm 0% 0% 4% 6% 6% 0% 10% 10% 10% 65%
10 LleHTp AONONAHUTENBHOTO | 0% 0% 2% 10% 0% 0% 0% 10% 12% 67%
TTouemy Bbl BbIOpau 1ist 00y4eH st HFMEHHO HAIll ToToBbI 111 BbI pEeKOMEHI0BATh HALIl YHHBEPCHTET
yuuBepcurer? (orMeTsTe He Ooliee 2-3 Hanboiiee MOAXOIAIINX POJICTBEHHUKAM U 3HAKOMBIM?
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Her otseTUT
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¥ Bac Gbin NpenmywLecTsa npu nocTynneHm
1M0AaBaNM AOKYMEHTI B HECKONbKO YyscTByere 11 Bbl IM4HO ce0st 3alHIIEHHBIM OT
0GpasosarentHbix °pr::v”33“””' HOMPUHAMME 0% TEPPOPUCTHYECKUX YIPO3, TEPAKTOB B YHHBEPCUTETE?
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Y 3T0r0 yHUBEPCTUTETa XOPOLWaA penyTauma YyscTayio ceba B ocHoBHOM Yyscreyio cebn  He uyscteyio ceba  3atpyasioch
NOMHOCTSIO  4yBCTBYIO CeBA  3aLMLIGHHBIM  3aULAWEHHbIM oTserTs
3aeck xopowe, ksanuouuuposartoic [N 53 3aUMLIEHHbIM 3AWMWEHHBIM VWb YACTMHHO
npenogasatenu
OTHOCHTECH 1 BBl K KATErOPHH 00YHAIONINXCS ¢
OrpaHMYEHHBIMH BO3MOXKHOCTSAMH 3110POBbsi?
3nece yannmcs (yvarcs) poacreenwinc, I 22% 120% 100%
3HaKOMbIE UM WX AETH 100%
I 8% 80%
CloAa HETPYAHO NOCTYNUTH 60%
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